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Φέτος, το Φεστιβάλ μας αφιερώνεται στο Ολυμπιακό Ιδεώδες, αλλά και 
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ΒΙΛΑ ΣΤΕΛΛΑ2024

ΗΡΑΚΛΕΙΑ



Τα φετινά «Ηράκλεια» είναι ξεχωριστά. Όχι τόσο για την επικαιρότητα που 
αγκαλιάζουν, αυτή των Ολυµπιακών Αγώνων του 2024 στο Παρίσι, όσο 

για τη µνήµη. 20 χρόνια µετά από το επίτευγµα του 2004, η Ελλάδα 
ακόµη θυµάται και ζει υπερήφανα εκείνες τις στιγµές του θριάµβου. 
Σήµερα θυµόµαστε µε νοσταλγία. Τιµάµε τους ανθρώπους, τους 
Ολυµπιονίκες και ρίχνουµε τα τείχη της καρδιάς µας, για να τους 
ευχαριστήσουµε για άλλη µια φορά που σήκωσαν ψηλά την 
ελληνική µας σηµαία.

Με βάση του πλαισίου της ευγενούς άµιλας, του σεβασµού,
διανύοντας τα χρόνια από τη µια Ολυµπιάδα στην επόµενη, 

αφιερώνουµε τα φετινά «Ηράκλεια» και σε έναν άλλο σκοπό: Αυτόν του 
Ελληνικού Κέντρου Ερευνών Ήχου, Μουσικής και Λόγου (Κέντρο Ειδικής 

Μουσικής Εκπαίδευσης ΑΜΕΑ). 
Και αυτή η σύνδεση δεν είναι τυχαία, όπως τυχαία δεν ήταν και η παρουσία του 

Ήφαιστου, στο δωδεκάθεο. Οι ποιητές και οι γλύπτες, τον ήθελαν µε µια σχετική 
χωλότητα στο πόδι. Κάτι τέτοιο όµως δεν τον υποβίβασε, αλλά τον έκανε σύζυγο της 

Αφροδίτης, της θεάς της οµορφιάς, ενώ ταυτόχρονα έναν ασύγκριτα δυνατό
σιδηρουργό που κατασκεύαζε τα καλύτερα όπλα, αυτά των θεών του Ολύµπου.

Οι Ολυµπιακοί Αγώνες, βγαλµένοι από την αρχαία ελληνική µήτρα, µετρούν σήµερα πολλές 
νίκες. Πολύ κόπο, αµέτρητη προσπάθεια. Όπως ακριβώς και των πρωταθλητών, των 

υπερµαραθωνοδρόµων της ζωής και της καθηµερινότητας.
Σας καλώ όλους να υποστηρίξουµε τον συγκεκριµένο Σύλλογο και να γνωρίσουµε από κοντά όλη τη 
σπουδαία δουλειά που κάνει!
Κλείνοντας, θέλω να ευχαριστήσω τον ∆ήµαρχο κ. Νίκο Μπάµπαλο για τη σταθερή υποστήριξή του στον 
πολιτισµό και στην προσφορά. 

Σας καλωσορίζω στο φετινό κεντρικό πολιτιστικό φεστιβάλ του ∆ήµου µας, τα 
Ηράκλεια 2024. Από τα µέσα του Σεπτέµβρη και για δύο εβδοµάδες, µε 

επίκεντρο το Κτήµα Φιξ, το µεγαλύτερο πάρκο της πόλης, το Τµήµα 
Πολιτισµού σε συνεργασία µε όλες τις δηµοτικές υπηρεσίες έχουν 

ετοιµάσει µια σειρά από ποιοτικές εκδηλώσεις για µικρούς και 
µεγάλους, όπως πάντα µε ελεύθερη είσοδο για όλες και όλους.
Φέτος θυµόµαστε τους Ολυµπιακούς Αγώνες της Αθήνας καθώς 
συµπληρώνουµε 20 χρόνια από το 2004.
Από τότε που η πρωτεύουσά µας, και µαζί της όλοι εµείς οι δήµοι που 

συνορεύουµε µε τις κεντρικές ολυµπιακές εγκαταστάσεις, βρεθήκαµε 
στο επίκεντρο του κόσµου.

Έχοντας ολοκληρώσει µια άλλη Ολυµπιάδα, αυτή του Παρισίου όπου τα 
ελληνόπουλα και οι ελληνοπούλες αθλητές και αθλήτριες µας έκαναν ξανά 

υπερήφανους, είναι ευκαιρία να συνεχίσουµε να ζούµε στο πνεύµα των Αγώνων, 
φιλοξενώντας στα Ηράκλεια πρόσωπα που είχαν καθοριστικό ρόλο και στην Αθήνα 

αλλά και διαχρονικά στους άλλους αγώνες, ενώ παράλληλα σάς προσκαλούµε να 
γνωρίσετε από κοντά και το Ελληνικό Κέντρο Ερευνών Ήχου, Μουσικής και Λόγου.

Ελάτε λοιπόν στην παρέα µας να διασκεδάσουµε, να τραγουδήσουµε και να χορέψουµε, να 
παίξουµε αλλά και να τιµήσουµε εκείνες και εκείνους που µας έκαναν να συγκινηθούµε….

Μαίρη Ιγγλέση
Αντιδήµαρχος Πολιτισµού

Νίκος Μπάµπαλος
∆ήµαρχος Ηρακλείου Αττικής

Σας περιµένω!

Σας ευχαριστούµε για την παρουσία και την εµπιστοσύνη!



Παρακολουθούµε τη συµµετοχή του 2ου Λυκείου 
Ηρακλείου Αττικής στο Πανελλαδικό Μαθητικό 
Συνέδριο Τοπικής Ιστορίας µε θέµα « Έλα να σου 
µιλήσω για τον τόπο µου» που διοργανώθηκε στην 
Πάτρα από το Πειραµατικό Λύκειο του Πανεπιστηµίου 
της πόλης µε δύο εργασίες:
1) Ηράκλειο Αττικής: Η ταυτότητα του τόπου και των 
ανθρώπων στην πορεία του χρόνου (βιβλιογραφική έρευνα) 
2) «Ηράκλειο Αττικής: Περίπατοι στο χτες στους δρόµους του σήµερα»
(κινηµατογραφικός ιστορικός περίπατος).

• Κοντά µας θα βρίσκονται Ολυµπιονίκες από το 2004 και την 
σηµερινή Ολυµπιακή αποστολή του 2024 από το Παρίσι, καθώς 
και βασικοί συντελεστές της αποστολής.
• Θα τιµήσουµε την χορογράφο της Τελετής Αφής της 
Ολυµπιακής Φλόγας κ. Άρτεµις Ιγνατίου.
• Επίδειξη µόδας από φοιτήτριες του ∆ήµου µας µε ενδύµατα 
σχεδιασµένα από τον Ηρακλειώτη σχεδιαστή Gusto Vassili, 
επικεντρωµένα στο χθες των Ολυµπιακών Αγώνων,
στο σήµερα και στο αύριο. 
• Χορευτικό δρώµενο από τον ΟΓΗΡΑ. 
• Η βραδιά θα κλείσει µε πάρτυ, µουσική και τραγούδι από την 
Νατάσα Τόδωρη και τον Βαγγέλη Βιστάκη.

ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ / 18:30 / ΚΤΗΜΑ ΦΙΞ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ / 19:30 / ΚΤΗΜΑ ΦΙΞ

Ντοκιμαντέρ: «Ηράκλειο Αττικής: Περίπατοι στο χτες στους δρόμους
του σήμερα» από το  2ο Λύκειο 

και συνεχίζουμε… στις 20:00

ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024

Με την ευγενική χορηγία του Ινστιτούτου

«Το Μονοπάτι της Ζούγκλας»
Τι θα κάνετε αν ποτέ βρεθείτε στο «Μονοπάτι της Ζούγκλας»; 
Έχει σήµατα; Μήπως φανάρια; Ελάτε κοντά µας να παίξουµε και 
να µάθουµε, ώστε να γίνετε οι καλύτεροι και στους δρόµους και 
στα πεζοδρόµια. Ακόµη και σε µια ζούγκλα! Παιδικό πρόγραµµα, 
ιδανικό για παιδιά προσχολικής ηλικίας και για παιδιά α/θµιας 
εκπαίδευσης. 

Στις 20:30: Χορευτικός Όμιλος «Ειρήνη»



ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ / 20:30 / ΚΤΗΜΑ ΦΙΞ

Ο Χορευτικός Όµιλος «Ειρήνη», έχει ετοιµάσει για φέτος 
µια ξεχωριστή παράσταση που µυρίζει Ελλάδα! Τα µέλη 
του χορευτικού, αγκαλιάζουν την Παράδοση, µε στόχο τη 
γνωριµία µε τους χορούς, τα τραγούδια, τα ήθη και τα 
έθιµα του τόπου µας. Προσφέρουν αξιοµνηµόνευτες 
δουλειές στη χώρα µας αλλά και στο εξωτερικό…

ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024

Καλωσορίζουµε τους Παιδικούς Σταθµούς του ∆ήµου µας, καθώς 
και το Σώµα Ελληνικού Οδηγισµού! Με ενωµένες δυνάµεις, 
καλούµε τα παιδιά να πάρουν µέρος σε δράσεις και παιχνίδια!!! 
Παιδιά, µη ξεχάσετε να πάρετε µαζί σας την καλύτερη διάθεσή 
σας, την µεγάλη όρεξη για δηµιουργία και το χαµόγελό σας!!!

Ο Αντώνης Μιτζέλος και οι συνεργάτες του ετοίµασαν ένα ξεχωριστό 
συναυλιακό πρόγραµµα! Ο αγαπητός συνθέτης, κιθαρίστας και 
ερµηνευτής, έχει αφήσει το δικό του προσωπικό στίγµα στην 
σύγχρονη ελληνική µουσική σκηνή από την εποχή των θρυλικών 
«Τερµιτών» µέχρι και σήµερα. «Με το ίδιο µακό», «Η πρώτη µας 
φορά», «Κόψε και µοίρασε» και τόσες άλλες επιτυχίες,
πάντα µε την υπογραφή του πρωτοπόρου δηµιουργού.
Τραγούδι / κιθάρες: Αντώνης Μιτζέλος, Πλήκτρα / Πιάνο: Γιώργος 
Τσολάκος, Μπάσο: Σάκης Κατσάτσος, Τύµπανα: Βαγγέλης 
Παπαχριστόπουλος. Guest: Κώστας Μητρόπουλος: τραγούδι

Συναυλία με τον Αντώνη Μιτζέλο

«Σγουρέ βασιλικέ μου και μαντζουράνα μου»

Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου / 18:30 / Κτήμα ΦΙΞ

και συνεχίζουμε… στις 20:00

Μουσικοί:
Μιχάλης Βογιατζιδάκης (λύρα, τραγούδι),
Φάνης Μπαρµπούνης (λαούτο, τραγούδι),
Ανδρέας Χατζηανδρέας (κλαρίνο), Παναγιώτης 
Κοτσώνης (βιολί), Λευτέρης Φραγκιουδάκης 
(λαούτο), Θανάσης Λάκκας (κρουστά), Μαρία 
Καραγκιόζη (τραγούδι), ∆ηµήτρης Μπάκος (γκάϊντα), 
Στέφανος Καλλιανίδης (ποντιακή λύρα) και χορωδία.

Καλλιτεχνική επιµέλεια και
Χοροδιδασκαλία: 
Κατερίνα Βογιατζιδάκη (Νάξο, Σαλαµίνα,
Κρήτη, Ικαρία, Λήµνος) Χοροδιδάσκαλοι: 
Αλεξάνδρα Κατσιµπόκη (Μικρά Ασία, Πόντος), 
Γιώργος Σταυρόπουλος
(Πελοπόννησος, Θράκη) ∆ασκάλα χορωδίας: 
Ειρήνη ∆ερέµπεη 



ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024

Με τη συµµετοχή του Τµήµατος Παραδοσιακών Χορών από τη 
∆ιεύθυνση Αθλητισµού του ∆ήµου µας µαζί µε τα µελωδικά, 
παραδοσιακά ακούσµατα της χορωδίας «∆ιαπασών» και µαέστρο 
την κ. Χριστίνα Καραµαλτίδου και δασκάλα χορού την κ. ∆ήµητρα 
Κλώκα. Κοντά µας ο Παµπελοποννησιακός Σύλλογος «Ο Γέρος 
του Μοριά» και ο Σύλλογος Απανταχού Πελεκαναδαίων, σε 
συνεργασία µε το Ωδείο Άλφα και το Ελληνικό Κέντρο Ερευνών 
Ήχου, Μουσικής και Λόγου (Κέντρο Ειδικής Μουσικής 
Εκπαίδευσης ΑΜΕΑ) µε χορωδία και ζωντανή µουσική, σε Καλλιτεχνική ∆ιεύθυνση της κ. Σοφίας 
Λάτσινου και µε µαέστρο την κ. Μαρία Λάτσινου.  Μαζί µας θα βρίσκεται ο Σύνδεσµος Κρητών 
Ηρακλείου Αττικής µε χορό και ζωντανή µουσική, Ενώ θα υπάρχουν και δράσεις από το Σώµα 
Εθελοντών του ∆ήµου µας αλλά και από τον Σύλλογο Αρκάδων Ηρακλείου Αττικής!
Κλείνουµε τη βραδιά µε ντοκιµαντέρ του Συλλόγου Ρουµελιωτών Ηρακλείου Αττικής για την Ελλάδα του 
χθες και του σήµερα.

Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου / 18:30 / Κτήμα ΦΙΞ

και συνεχίζουμε… στις 20:00

Βραδιά γεμάτη τραγούδι, μουσική και χορό! 

Η Φρου Φρου, έρχεται κοντά µας, µε πολλές πολλές εκπλήξεις, 
παιχνίδια, µπαλόνια και face painting!!!

Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου / 18:30 / Κτήμα ΦΙΞ

Με την ευγενική χορηγία του Θεάτρου

Παιδικό πρόγραμμα με την αγαπημένη
των μικρών και μεγάλων!!!

Παιδιά! Θέλετε να παίξουµε µε τους δρόµους και τα σήµατα; 
Ελάτε κοντά µας, να µάθουµε πως µπορούµε να είµαστε οι 
καλύτεροι πεζοί και πως µπορούµε να προστατεύουµε
τον εαυτό µας όταν κυκλοφορούµε στον δρόµο! 
Ένα πρόγραµµα αφιερωµένο στους µικρούς µας φίλους,
µε θεατρικό παιχνίδι και διάδραση! 

Παιδικό πρόγραμμα «ΚΥΚΛΟΦΟΡΩ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ» 
από τον Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς»

Με την ευγενική χορηγία των εταιριών:

Έργο του ∆. ΖωγράφουΈργο του ∆. Ζωγράφου



Παιδικό πρόγραµµα µε θεατρικά, µουσικά και
χορευτικά παιχνίδια, µπαλονοκατασκευές και 
πολλές εκπλήξεις! 

Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου / 18:30 / Κτήμα ΦΙΞ

Με την ευγενική χορηγία του Θεάτρου

Σε συνεργασία µε τον Σύνδεσµο
για την Βιώσιµη Ανάπτυξη των Πόλεων (ΣΒΑΠ)

ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024

Μια βραδιά αφιερωμένη στον χορό

και συνεχίζουμε… στις 20:00

Συναυλία μαθητικές μπάντες!

Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου / 20:00 / Κτήμα ΦΙΞ

The Pedestrians: Οδυσσέας Θωµόπουλος (1η φωνή + synths), Νίκος Στεργίου (πιάνο + πλήκτρα), 
Κωνσταντίνος Θωµόπουλος (2η φωνή + ηλεκτρική κιθάρα), Θοδωρής Χατζής (µπάσο + vocals), 
Ιάσονας Πασπαλλής (κλασική κιθάρα), ∆ηµήτρης Χάσογλου (drums),
Βαγγέλης Στεργίου (Ηλεκτρική κιθάρα + vocals), Χρύσα (Φωνή + vocals)
«Ευτυχείς, λυπηµένοι και πότες»: Νίκος Μπάρλας (κιθάρα), Βασιλική Τσολάκη (τραγούδι), Μαρία 
Ντέτσικα (τραγούδι).

Συναυλία µε τις µπάντες «The Pedestrians»
του 4ου & 1ου Λυκείου και τους

 «Ευτυχείς, λυπηµένους και πότες»,
την µπάντα του 2ου Λυκείου.

Τα ταλαντούχα, φρέσκα παιδιά
των σχολείων µας, έχουν ετοιµάσει

µια εκπληκτική συναυλία,
γεµάτη ένταση και δύναµη!

Μια βραδιά αφιερωµένη στον χορό, σε συνεργασία µε τον Σύνδεσµο για την 
Βιώσιµη Ανάπτυξη των Πόλεων (ΣΒΑΠ)! Μουσική και χορός, ενώνονται σε 
στιγµές πάθους, µε το αποτέλεσµα να είναι εκρηκτικό!!! Ένα χορευτικό 
γκαλά υψηλών προσδοκιών που το αναµένουµε µε χαρά! Κοντά µας: Από τον 
∆ήµο Ηρακλείου Αττικής η κ. Σία Κοσκινά µε τη σχολή της PMTP By Sia 
Koskina / Professional Musical Theater Performance, ο ∆ήµος Γαλατσίου 
µε τις χορευτικές οµάδες της κ. Μαριαλένας ∆ουράκη, ο ∆ήµος Αγίας 
Παρασκευής µε τη χορευτική οµάδα της κ. Νίκης Κιλισµανή, ο ∆ήµος 
Πεύκης - Λυκόβρυσης µε solo χορό από την κ. Amira Mpalkis, 
ο ∆ήµος Μαρκοπούλου µε τη οµάδα της κ. Σπυριδούλας Ζαµπέλη, ο ∆ήµος Πικερµίου µε την χορευτική 
οµάδα latin του Πολιτιστικού Συλλόγου Πικερµίου «∆ΕΙΝΟΘΗΡΙΟ» µε δάσκαλο τον κ. ∆ηµήτρη Μινώπετρο, 
ο ∆ήµος Παπάγου - Χολαργού µε την χορευτική οµάδα του κ. Παύλου Φωτόπουλου. Κλείνουµε µε τον 
∆ήµο Ηρακλείου Αττικής και τον κ. Θοδωρή Χαλά µε τη Σχολή Χορού Marie Claire Dance Studio!



ΦΕΣΤ ΙΒΑΛ3o

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤ ΡΟΥ

Για 3η χρονιά, το Τμήμα Πολιτισμού 
του Δήμου Ηρακλείου Αττικής, αγκαλιάζει το Φεστιβάλ 

Ερασιτεχνικού Θεάτρου Βορείων Προαστίων. 
Όλο το Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί στο Πολιτιστικό 

Πολύκεντρο «Ηλέκτρα Αποστόλου»
σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο

για την Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων (ΣΒΑΠ).

ΦΕΣΤ ΙΒΑΛ3o

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤ ΡΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024



Ο Άγγλος αριστοκράτης Φιλέας Φογκ βάζει ένα στοίχηµα τιµής, ότι µπορεί να κάνει το γύρο του 
κόσµου σε 80 µέρες, σε µια εποχή όπου τα ταχύτερα µέσα ήταν το τρένο και το ατµόπλοιο.
Ένα ταξίδι γεµάτο περιπέτεια, κάθε χώρα και µία ευχάριστη έκπληξη.
Ένα ταξίδι που διαπραγµατεύεται την αγάπη, την φιλία, τον τρόπο που οι άνθρωποι συνδέονται 
µεταξύ τους. Ένα ταξίδι που ξεκινά µε στοιχήµατα  και φιλοδοξίες  και σιγά σιγά µετουσιώνεται
σε κάτι άλλο… Σε έναν όµορφο κόσµο!  

∆ιασκευή: Κ.Θ.Β.Ε., Σκηνοθεσία: Αγγελική Μουτσοπούλου, Μουσική επιµέλεια - διδασκαλία:  
Χρήστος Μπάκης, ∆ιδασκαλία:  Αγγελική Μουτσοπούλου, Αθηνά Μαµωνά, Σκηνογραφία: Αναστασία 
Σουρλατζή, Αριάννα Καραθανάση, Χορογραφίες από τις µαθήτριες: Βασιλείου Κωνσταντίνα, 
Μπαθρέλλου Μιχαέλλα, Παπαδηµητροπούλου ∆ωροθέα, Τουρσουνίδη Εµµανουέλλα

Παίζουν: Φιλέας Φογκ: Φώτης Αγγελόπουλος, Κουτσοµπόλα/Νεράιδα: Αριάδνη Αναστοπούλου, Φριξ: 
Χρήστος Αρβανιτάκης, Ραλφ/Κολοµπίνα/Τσόου: Κωνσταντίνα Βασιλείου, Κουτσοµπόλα / Στοίχηµα/ 
Τηλεφωνικός Θάλαµος/ Μανταλένα: Κωνσταντίνα Βελισσαράκου, Γουόρνερ / Πρόξενος Γ’ / Βοηθός 
Ιερέα: Γιάννης Κοσµίδης, Στιούαρτ / Κροµάρτι / Αστρολόγος: Μιχαέλλα Μπαθρέλλου, Κουτσοµπόλα / 
Νεράιδα: Ασπασία Μπότση, Τριξ: Καλυψώ Νικολαίδη, Υπατία / Φλάναγκαν / Ζουαούν / Ανάντα: 
∆ωροθέα Παπαδηµητροπούλου, ∆ιευθυντής / Άιφελ / Γκανέσα: ∆ηµήτρης Ρογκάκος, Κουτσοµπόλα / 
Πρόξενος Α’ / ∆ηµοσιογράφος: Στέλλα Στεφάνου, Κουτσοµπόλης / Πλανόδιος / Στοίχηµα / 
∆ηµοσιογράφος: Γιώργος Στίγκας, Πασπαρτού: Ελένη Τασούλη, Ντεντέκτιβ Φιξ: Χρήστος Τασούλης, 
Φόστερ / Στοίχηµα / Πρόξενος Β’ / Άλεξ / ∆ηµοσιογράφος / Ιερέας: Αλέξανδρος Τουρσουνίδης, 
Τηλεφωνικός Θάλαµος / Στοίχηµα / Κωνσταντίνος, Χριντεία: Εµµανουέλα Τουρσουνίδη,
Σάλιβαν / Αούντα: Μάιρα Τσιγκά

ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024

Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου, στις 20:00 / Πολιτιστικό Πολύκεντρο
«Ηλέκτρα Αποστόλου»

Θεατρική Ομάδα Γυμνασίου & Λυκείου Εκπαιδευτηρίων Μάνεση
«Ο Γύρος του Κόσμου σε 80 ημέρες», του Ιουλίου Βερν 



Μια νεαρή µηχανικός αναλαµβάνει µια δυσανάλογα υπεύθυνη θέση για την εµπειρία της κι εκεί 
γνωρίζει τον έρωτα της ζωής της. Έναν γοητευτικό νεαρό υποµηχανικό, που φαίνεται να µην της 
ταιριάζει καθόλου. Μπορεί κανείς να είναι σοβαρός και παιχνιδιάρης ταυτόχρονα;
Η δεσποινίς διευθυντής θα βρει τη λύση! 

Σκηνοθεσία: Ιωάννα Μπακαλάκου, Χορογραφίες: Άννα Μακρή, Σκηνικά: Αλέξης Καϊµάκης, Νίκος 
Μέντζας, Παντελής Λευκιµµιάτης

Παίζουν: Καθηγητής: Θανάσης Υφαντόπουλος, Κλητήρας: Καίτη Σιούτη, Λίλα: Σοφία Λιπαντετζόγλου, 
Θωµάς: Αλέξης Καϊµάκης, ∆ιδώ: Αποστολία Ευθυµίου, Βικτώρια-Ίρις Καϊµατζόγλου, Αλέκος: Ανδρέας 
Ζηρογιάννης, Ντιάνα: Θεοδώρα Λευκιµµιάτη, Βίκυ: Ξένια Ροδοθεάτου, Ναύαρχος: Μάξιµος Γιαννόπουλος, 
Μακράκη/Μοδίστρα: Μαίρη Παπάζογλου, Αθηνά: Μαριάννα Μαντάγαρη, Σταύρος: Νίκος Μέντζας,
Λουκία: Καίτη Σιούτη, Αποστολία Ευθυµίου, Γιάγκος: Αλέξης Βουργάνας

Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου / 20:00 / Πολιτιστικό Πολύκεντρο
«Ηλέκτρα Αποστόλου»

Θεατρική Ομάδα του Πολιτιστικού - Επιστημονικού Συλλόγου 
Χαλανδρίου «ΑΡΓΩ»  «Δεσποινίς Διευθυντής»
των Κώστα Πρετεντέρη και Ασημάκη Γιαλαμά

ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024



Οι ένοικοι µιας πολυκατοικίας, καταφεύγουν στη ταράτσα του κτιρίου, καταδιωκόµενοι από τον 
«κύριο ∆ονατά», τον ιδιοκτήτη, αφού µε την Κρίση, δεν µπορούν πια να του δώσουν τα παράλογα 
ενοίκια που ζητάει. Χαρακτήρες παράλογοι, γιαγιάδες που κάνουν τσατ, η µετεµψύχωση της 
Μαντάµ Σουσούς, αποτυχηµένες µποτοξαρισµένες χορεύτριες, «εγκληµατίες» νοικοκυρές, όλες σε 
ένα ξεκαρδιστικό κρυφτό, που στο τέλος θα αποκαλύψει τη πραγµατική ταυτότητα του ∆ονατά.

Σκηνοθεσία: Πατήρ ∆ανιήλ Γκαµουλάκος, Υποβολέας: Ιωάννα Στεριώτη

Παίζουν: Κατίνα: Μαίρη Ασλάνογλου, Πιπίνα: Γιούλη Αγγελούση, Σουσού: Τόνια Κατσούδα, Σοφούλα: 
Αναστασία Σταφιονίδη, Αµαλία: Τζένη Μπογιατζόγλου, Τάνια: Βάσω Σακελαρίου, Ζαχραντάν: 
Αγγελική Μαυροµάτη, Ευδοξία: Κωνσταντινιά Κωνσταντινίδου, Κίτσα Ξεπαστρίδου: Φωτεινή Ρόδη, 
Νίτσα Ξεπαστρίδου: Βάντα Αλαφογιάννη, Κύριος ∆ονατάς: Ανδρέας Τυπάλδος, Κύριος Γιάννης: 
Κωνσταντίνος Ράµος, Ζαίρα: Μαργαρίτα Σκίπη, Κούλα: Σεβίνα Κουφάκου, Σούλα: Ειρήνη Πάσουλα, 
Μαίρη Κουκά: Χρύσα Ρουσιανίδου, Παρθενόπη: Σοφία Ηλιάδη, Μπέτυ Ρίο: Ασηµίνα Σκουφή, 
Νέστορας: Γιώργος Θεοδωρουλάκης

Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου, στις 20:00 / Πολιτιστικό Πολύκεντρο
«Ηλέκτρα Αποστόλου»

Θεατρικό Εργαστήρι «Καμεράνο»
Ιεράς Μητροπόλεως Ν. Ιωνίας & Φιλαδελφείας
 «Η ΤΑΡΑΤΣΑ», του Αντώνη Παπαδόπουλου 

ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024



Με θέατρο, µουσική, τραγούδι και χορό, θυµόµαστε αγαπηµένες στιγµές από τον ελληνικό 
κινηµατογράφο! Είστε έτοιµοι για ένα υπέροχο ταξίδι στις αναµνήσεις και στη χαρά;
Σενάριο – Σκηνοθεσία: Ασπασία Γκιόκα, Βοηθός Σκηνοθέτη: Μάρθα Τσαπρούνη, Επιµέλεια Βίντεο: 
Μαρία Κουµεντάκου, Σκηνικά – Πρόγραµµα: Χρυσή Λάτα

Παίζουν: Γ1: Αθανασία Αλεξοπούλου, Αθανασία Ανδριοπούλου, Παύλος Αποστολάκης,
Πολύκαρπος Βασιλόπουλος, Κωνσταντίνος Γεµιστός, Παναγιώτα Γεωργιλή,
Ανδρονίκη Γεωργοπούλου, Ελένη Γεωργοπούλου, Μαρκέλα Ασπιώτη
Γ2: Αγγελική ∆ηµάδη, Ευάγγελος Ζερβής, Αγάπη Θάνου, Γεωργία Θάνου, Μαργαρίτα Ζαγοραίου
Γ3: Μαρία Μουντάνου, Νεφέλη Λειβαδά, Ανδριάνα Καταγή, Μαρία Κεχαγιά
Γ4: Ναταλία Νικολοπούλου, Έλενα Μανδέρη
Γ5: Θεόδωρος Πετρίτης, Στάµος Σκέντος, Κατερίνα Στεργίου
Γ6: Γεωργία Ρίζου, Θεόδωρος Σµαίλης, Εµιλία Σούζι, Γεώργιος Τζανάτος, Άγγελος Τόλιος,
Βασιλική - Μαρία Τσαταλµπασίδου, Θεόδωρος Τσέκος, Αικατερίνη Τσοκόγλου,
Λάζαρος Τσουβέλας, Ντινόρα Χότζα, Αγγελική Χρυσάνθου, Ιωάννα Φώτου

Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου, στις 20:00 / Πολιτιστικό Πολύκεντρο
«Ηλέκτρα Αποστόλου»

Θεατρική Oμάδα 1ο Γυμνάσιο Ηρακλείου Αττικής
«Σαν παλιό σινεμά» 

ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024



Μια θεότρελη κωµωδία βγαλµένη µέσα από τα σπλάγχνα της 
ελληνικής, πολιτικής ζωής…
 Ή µπορεί και όχι… Οι πελατειακές σχέσεις των πολιτικών µε 
τους ψηφοφόρους τους, διακωµωδούνται, σε αυτό το 
αριστούργηµα του ∆ηµήτρη Ψαθά. 

Σκηνοθεσία - διδασκαλία: ∆ηµήτρης ∆εγαϊτης

Παίζουν: Παναγιώτης Λιακόπουλος, Βούλα Σταθακάρου, 
Κώστας Παπαδάκης, Πέτρος Παπαδήµας, Αργυρώ Μανωνά, 
Σοφία Ζαβερδινού, Βικτωρία Τσικούρα, Σάκης Γελαδάς, Γιώργος 
Γαρδελάκος, Μαρία Νεφρού, Ναταλία Χασίκου, Μιχάλης 
Βρούτσης, ∆ήµητρα Παπούλια

ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024

Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου, στις 20:00 / Πολιτιστικό Πολύκεντρο
«Ηλέκτρα Αποστόλου»

Τρία διαφορετικά έργα, τρία διαφορετικά 
ζευγάρια, τρεις διαφορετικές ιστορίες για 
τον έρωτα, την αγάπη, την ευαισθησία, την 
κατανόηση, τις σχέσεις των ανθρώπων, 
δοσµένες µε τρόπο σοβαρό, νοσταλγικό, 
ροµαντικό αλλά και χιουµοριστικό!

Σκηνοθεσία: Αργύρης Φρέρης, Λευτέρης 
Σαρρής (2ο µονόπρακτο),
Σκηνικά -Κοστούµια: ο θίασος,
Ηχητικά-Φώτα-Εφέ: Λευτέρης Σαρρής, 
Φροντιστήριο: Αργύρης Φρέρης,
Σχεδιασµός Εντύπων: Ιωάννα Ανδρονή

Παίζουν: Ιωάννα Ανδρονή, Μαρίνα Αρµάου, Μαρία Σαρρή, Λωράν Αρµάος, Αγγελική Βαρδαµάσκου, 
Αντώνης ∆ηµητριάδης, Λεωνίδας Ντουραµάνης, Λευτέρης Σαρρής (φωνή)

Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου, στις 20:00 / Πολιτιστικό Πολύκεντρο
«Ηλέκτρα Αποστόλου»

Θεατρική Σκηνή «ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ» “Ο Έρωτας σε τρεις φάσεις”

Πολιτιστικό Κέντρο Εργαζομένων ΕΥΔΑΠ θεατρική Oμάδα
«Ζητείται ψεύτης», του Δημήτρη Ψαθά



ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024

Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου, στις 20:00 / Πολιτιστικό Πολύκεντρο
«Ηλέκτρα Αποστόλου»

Η µοδίστρα Πελαγία από τη Νέα Φιλαδέλφεια γίνεται µαντάµ Πελαζί στο Κολωνάκι και στη Μύκονο, για 
να τα βγάλει πέρα στην καθηµερινότητά της… Και κάπως έτσι, ξεκινούν οι περιπέτειές της, σε µια 
παράσταση που υπόσχεται γέλιο µέχρι δακρύων!

∆ιασκευή Σεναρίου - Σκηνοθεσία: Βασιλική Λάζαρη, Σκηνικά: Νίκος ∆ουλούµης, Μελίνα Μαρινάκη, 
Αφροδίτη Ορφανού, ∆ήµητρα Τζάτζου, Αφίσα παράστασης: Αφροδίτη Ορφανού, Ήχος: Μαρσέλο 
Μπογκντάνι, Χορογραφίες: Αλίκη Αντερριώτη

Παίζουν: Πελαγία: Γεωργία Χρυσού, Ελενίτσα: Βασιλική Κωνσταντοπούλου, Γιώργος: Νίκος Στεργίου, 
Λεωνίδας (Λεό): Στέφανος Αβραµάκης, Τζιµ: ∆ηµήτρης Κρητικός, Βαγγέλης: Ιάσονας Πασπαλλής, Πόπη: 
Μαρία Μπελιά, Κώστας: ∆ηµήτρης Γκέκας, Κουλουνδρής: Τάσος Καραβέλας, Σούζη: Αφροδίτη Ορφανού, 
Ρεσεψιονίστ: Σάκης ∆ιαµαντάκης, Καµαριέρα: ∆άφνη Κοζυράκη, Κυρία στη δεξίωση: Ελευθερία Μπίκα, 
Τουρίστριες: Αλίκη Αντερριώτη, Πέπη Κώνστα, Τραγουδίστρια: Πέπη Κώνστα,
Guest Star: Κωνσταντίνος Σάµιος.
Γειτόνισσες - Χορεύτριες: Μαρία Αβραµάκη, Μαριάννα Αποστολάκη, Ανίσα Ατίγια, Φωτεινή Κρεµµύδα, 
Μαρία Κρίθαρη, Στεφανία Μποσινάκη, Βέρα Στεφάνου

Θεατρική Σκηνή 4Ο ΓΕΛ Ηρακλείου Αττικής
«Η Παριζιάνα», του Γιάννη Δαλιανίδη 



ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024

Πέμπτη 3 Οκτωβρίου, στις 20:00 / Πολιτιστικό Πολύκεντρο
«Ηλέκτρα Αποστόλου»

Θεατρική Σκηνή Δήμου Ηρακλείου Αττικής
«Βάσω Παπαθεοδώρου - Μπελίτση» «Ταρτούφος», του Μολιέρου

Τι θα κάνατε αν γνωρίζατε έναν Ταρτούφο; Έναν  υποκριτή, έναν 
ανήθικο άνθρωπο που παριστάνει τον ηθικό; Ο Γάλλος µαέστρος 
της κωµωδίας, Μολιέρος, τον έκανε βασικό πρωταγωνιστή!

∆ιασκευή - Σκηνοθεσία: Λάζαρος Μπελίτσης,
Σκηνικά: Γιάννης Γαµπαδάκης,
Κοστούµια: Μαργαρίτα Κονταίου,
Επιλογή µουσικής: Βασίλης Μακρής,
Ηλεκτρονική επεξεργασία µουσικής - Μίξη: Ανδρέας Λίτσας, 
Αφίσα: Μαργαρίτα Κονταίου, Υποβολείο:
Χρυσάνθη Θωµά, Φροντιστής Σκηνής: Γιάννης Γαµπαδάκης, 
Χειριστής Κονσόλας φωτισµών και ήχων: Μπάµπης Γκοτσίνας, 
Στο πιάνο: Αριάδνη - Όλγα Βασιλειάδη

∆ιανοµή: 
Περνέλ: Λουίζα Μαρτινούτσι, Ελµίρα: Σοφία Θεοφυλάκη, 
Ντορίν: Ελευθερία Γιαννοπούλου, Ξανθίππη Παντελή, ∆άµις: 
Γιάννης Αναστασάκης, Μαριάννα: Σοφία Κοτσάµπαση, Γωγώ Τυρνάζη, Κλεάνθη: Αιµιλία Σιούλη, Άννα 
Καρκατζούλη, Προκόπης: Γιώργος Κουτσογιαννάκης, Ταρτούφος: Γιάννης Γαµπαδάκης, Λουντοβίκα: 
Νάντια Στοιλόφσκαγια, Ευνόµος: Αλεξάνδρα Χαβιαροπούλου, Αστυνόµος: Ευάγγελος Ξυδέας

Παρασκευή 4 Οκτωβρίου, στις 20:00 / Πολιτιστικό Πολύκεντρο 
«Ηλέκτρα Αποστόλου»

Θεατρική ομάδα Εφήβων Δήμου Αμαρουσίου
«Η Αλφαβήτα της Εφηβείας», της Μάγιας Δεληβοριά
Θεατρική παράσταση βασισµένη στο µυθιστόρηµα της Μάγιας 
∆εληβοριά µε πρωταγωνιστές τους εφήβους του σήµερα που 
βρίσκουν τον τρόπο να εκφράσουν όλες τις ανησυχίες τους. 
Από το άλφα µέχρι το ωµέγα, ένα πανόραµα όσων τους 
απασχολούν, µέσα από 24 λέξεις γραµµένα µε ζωντάνια, 
χιούµορ και αισιοδοξία. Αφορµή για να βάλουν σε µια τάξη την 
ψυχή τους οι νέοι και να θυµηθούν το ξεχασµένο τραγούδι
της δικής τους εφηβείας οι µεγαλύτεροι.

Σκηνοθεσία, ∆ιασκευή, Επιµέλεια Παράστασης: Αφροδίτη Κορέτση
Παίζουν: Λεωνίδας Ανδριόπουλος, Παρασκευή Αποστολοπούλου, Θάλεια Καρκάνη, Άννα - Μαρία Κοντά, 
Φωτεινή Κοντά, Κατερίνα Λαρίου, Ήβη Λεοντίτση, Λαέρτης Μαγουλάτος, Παναγιώτης Περιάλης, Φλώρα - 
Ευδοξία Ρίζου, Ιλιάνα Σαλτά, Ιωάννα Σπηλιοπούλου, Elodie Valegeas



Και όπως ο ίδιος σηµειώνει: «Το ‘∆ιάζωµα’ είναι η µεγάλη ελπίδα για να κατακτήσουν τα Αρχαία 
Θέατρα µαζί µε όλα τα µνηµεία της φύσης και του πολιτισµού, τη θέση που τους αξίζει:
Στο κέντρο της ζωής, της αειφορίας και της βιώσιµης ανάπτυξης». 

Παρουσίαση βιβλίου και έκθεση με 
χειροποίητα εκθέματα με τίτλο
«Της Αριάδνης του χιτώνες και ζωστήρες» 
του συγγραφέα - φιλόλογου και 
εικαστικού Αναστάση Μαδαμόπουλου. 

Τετάρτη 2 Οκτωβρίου - Πέμπτη 10 Οκτωβρίου / 20:00 / Βίλα Στέλλα 

Δευτέρα 14 Οκτωβρίου, στις 19:30 / Πολιτιστικό Πολύκεντρο
«Ηλέκτρα Αποστόλου»

ΗΡΑΚΛΕΙΑ
2024

Παράλληλα, θα πραγµατοποιηθούν εργαστήρια
πάνω στην πλέξη των υφαντών και
τη δηµιουργία τους καθώς και σχετική ξενάγηση
για τα σχολεία της πόλης µας.
Εγκαίνια:
Τετάρτη 2/10 στις 20:00
Καθηµερινά: 10:00 - 13:00 και 18:00 - 21:00 

Αφιέρωμα στην παρουσία των αρχαίων θεάτρων στην Ελλάδα 
και στον ιδρυτή του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» κ. Σταύρο Μπένο. 

Παράλληλα µε τις εκδηλώσεις στο Κτήµα Φιξ, θα υπάρχει έκθεση από το Τµήµα Ζωγραφικής των 
ΚΑΠΗ του ∆ήµου µας, µε υπεύθυνη εικαστικό την κ. Άννα Τσαµκόσογλου.



ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΘΕΡΜΑ

Μπορείτε να βοηθήσετε; Ελάτε μαζί μας, να υποστηρίξουμε
το Ελληνικό Κέντρο Ερευνών Ήχου, Μουσικής και Λόγου

(Κέντρο Ειδικής Μουσικής Εκπαίδευσης ΑΜΕΑ) στο λογαριασμό:

Eurobank: 0026-0254-99-0101478721
IBAN: GR 33026025-40000990101478721

• Ευχαριστούμε όλα τα Τμήματα του Δήμου, τους Αντιδημάρχους,
τους συναδέλφους Δημοτικούς Συμβούλους καθώς

και όλους τους εργαζομένους που μόχθησαν για αυτή τη διοργάνωση.
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε:

• Την Αντιδήμαρχο των Βρεφονηπιακών Σταθμών
και των ΚΑΠΗ του Δήμου μας, κ. Ντίνα Γεωργοπούλου.

Την Υπηρεσία Περιβάλλοντος και τον Αντιδήμαρχο κ. Δημήτρη Δημητρόπουλο.
Τα Ειδικά Συνεργεία και τον Αντιδήμαρχο κ. Μάνο Βαβουράκη.

Την Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλο για το Κτήμα Φιξ, κ. Μαριάννα Ζούρου.
Την Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλο Παιδείας κ. Ασημίνα Παναγιωτακοπούλου. 

• Την Γενική Γραμματέα του Δήμου μας, κ. Κατερίνα Πλεξίδα.
Τον Διευθυντή του Τμήματος Πολιτισμού κ. Γιάννη Παντελάκη καθώς

και τις κ.κ. Μαρία Παρακατσελάκη, Ειρήνη Καραμπίνη και  Φωτεινή Ζαρνακούπη,
Μπάμπη Γκοτσίνα και Ανδριάνα Ασημακοπούλου από το Τμήμα Πολιτισμού.

• Τον κ. Χρήστο Ματζουράνη από το Γραφείο Τύπου και
την κ. Λίλα Κάλφα από τις Δημόσιες Σχέσεις του Δήμου μας.

• Τον Ηρακλειώτη σχεδιαστή Gusto Vassili, για όλη την έμπνευση και
την όρεξη να "ντύσει" στον ρυθμό των Ολυμπιακών Αγώνων την έναρξη και
τη λήξη των "Ηρακλείων", καθώς και τα πανέμορφα κορίτσια του Δήμου μας

που δίνουν περισσότερο φως στις δημιουργίες!
• Τις χορηγούς εταιρείες για την έμπρακτη υποστήριξή τους.

• Τη δημοσιογράφο Ειρήνη Φ. Κουτσαύτη για την επιμέλεια προγράμματος.

ΧΟΡΗΓΟΙ


